--------------------------------- PERSBERICHT ZOMERTIJD -------------------------
Eén op de drie Nederlanders zet de klok verkeerd bij ingaan van de zomertijd
Haarlem - Als dit weekend de zomertijd ingaat, zet één op de drie Nederlanders de klok verkeerd wat leidt tot rare en soms hilarische situaties. Meest voorkomend is te laat op werk komen, of juist als enige op tijd komen en erachter komen dat de collega’s niet hebben opgelet. 
De zomertijd leidt nog altijd tot verrassingen en verwarring. NeXtime, een Nederlandse klokkenproducent die met bekende ontwerpers werkt en wereldwijd verkoopt, onderzocht online wat mensen weten over het ingaan van de zomertijd. 

Naast een aantal algemene ‘kennis’ vragen (“Hoeveel koekoeken leven er in een koekoeksklok?”) – zijn facebook gebruikers gevraagd of de klok vóóruit of achteruit moet worden gezet als de zomertijd ingaat. De resultaten waren vrij verrassend:

Gaat de klok tijdens zomertijd (26 maart) een uur achteruit of vooruit?

Vooruit



62,9%

Achteruit



32,6%

Dat verschilt


3,4 %

Geen idee


1,1 % 

De meest voorkomende zomertijd verwarring is te laat op werk komen. Maar ook op vakantie ontstaan er rare situaties zoals in landen waar de zomertijd op een andere datum of helemaal niet ingaat. Respondenten stonden te wachten in Marokko op bussen die niet kwamen, of misten de skilift terug. Eén respondent had een geweldige suggestie:

“Ik heb geen ervaring, maar wel een idee: laat de zomertijd ingaan op maandag, bijvoorbeeld 09.00. Dan kan iedereen elkaar eraan herinneren, en gaat het nooit meer fout. Dat de werkdag meteen wat korter is, is natuurlijk mooi meegenomen”

Voor mensen die nooit meer te vroeg óf te laat willen komen, heeft NeXtime klokken met een uurwerk dat altijd op tijd loopt: speciale radiografische klokken (http://www.nextimestore.com/nl/radiogestuurde-klokken). 

----------------------------------------------------------------------------------
Noot voor de redactie – niet voor publicatie: 
Voor meer informatie: Marije Guillaumond 023-5100900
De resultaten van het onderzoek, inclusief de soms komische antwoorden zijn hier beschikbaar:  
http://tiny.cc/nextime  
De resultaten, beelden en antwoorden van dit onderzoek mogen rechtenvrij gebruikt worden.
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